
В Байконуре мужчина признан виновным в совершении ряда преступлений



Собранные следственным отделом (на правах управления) Следственного комитета Российской Федерации на комплексе «Байконур» доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 52-летнего жителя г. Байконур.

Мужчина признан виновным в совершении двух тяжких преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (незаконное изготовление в целях распространения, публичной демонстрации и распространение, публичная демонстрация порнографических материалов, совершенное с использованием информационно – телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет») и двух преступлений не большой тяжести, предусмотренных ч. 1 ст. 133 УК РФ (понууждение лица к половому сношению или совершению иных действий сексуального характера путем шантажа), ч. 1 ст. 137 УК РФ (незаконное собиране и распространение сведений о частной жизни лица, составляющих его личную и семейную тайну, без его

согласия).

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 4,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

08 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://baikonur.sledcom.ru/news/item/1859524>